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QUESITO 1 

Si osserva che nel copro del Regolamento del Sistema di Qualificazione in riferimento al 
cap. 6.2 lett. a) del regolamento, viene richiesto di indicare il fatturato chiedendo di allegare 
copia dei bilanci approvati mentre il modello allegato 5) richiede il volume di affari allegando 
le dichiarazioni iva. Viene quindi richiesto di di specificare quale valore debba essere 
indicato (volume d’affari o fatturato globale). 

 

RISPOSTA 1 

Quanto riportato all’art. 6.2) lett a) è un refuso. Ciò che viene richiesto è il volume di affari, 
come da modello allegato 5) e le dichiarazioni IVA. 
Si precisa altresì che gli ultimi tre esercizi finanziari cui far riferimento per quanto sopra sono 
2016-2017-2018. 
 

QUESITO 2 

Si rileva come in riferimento al cap. 6.1 lett. h) del Regolamento, venga richiesta la 
compilazione dell’ALLEGATO A che in realtà non si trova tra i documenti caricati sul portale. 
Viene richiesto quindi dove possa essere reperito detto documento. 

 

RISPOSTA 2 

Il riferimento all’allegato A è un mero errore materiale, essendo questo integralmente 
sostituito dal “Modello di formulario per il documento di gara unico europeo (DGUE) e relativi 
allegati (dichiarazioni integrative a corredo del DGUE e modulo ausiliaria integrativo del 
DGUE), resi disponibili sul portale. 
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